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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

18 januari 2017 18 janvier 2017

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 18 januari 2017 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Muriel Gerkens tot de minister van 
Financiën, belast met de Bestrijding van de fiscale 
fraude, over "de gegevens omtrent de houthandel 
waarover de Douane beschikt" (nr. 191).

Motions déposées le 18 janvier 2017 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Muriel Gerkens au ministre 
des Finances, chargé de la Lutte contre la fraude 
fiscale, sur "les données douanières relatives au
commerce du bois" (n° 191).

1. Motie van aanbeveling (16.00 uur) 1. Motion de recommandation (16.00 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Financiën, belast 
met Bestrijding van de fiscale fraude

et la réponse du ministre des Finances, chargé de la 
Lutte contre la fraude fiscale
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vraagt de regering demande au gouvernement

om, in het kader van de douanecontroles op de 
houthandel, de vermelding van de verzenders en de 
lokale houtproducenten op de douanedocumenten 
verplicht te maken, om te zorgen voor een efficiënte 
traceerbaarheid van en controle op het in België 
geïmporteerde hout.

de rendre obligatoire, lors des contrôles douaniers 
relatifs au commerce du bois, la mention des 
expéditeurs et des producteurs locaux dans les 
documents douaniers dans le but de pouvoir tracer et 
contrôler efficacement les bois importés en Belgique.

Muriel GERKENS (Ecolo-Groen)

2. Eenvoudige motie (16.01 uur) 2. Motion pure et simple (16.01 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Financiën, belast 
met de Bestrijding van de fiscale fraude

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse du ministre des Finances, chargé de la 
Lutte contre la fraude fiscale

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Luk VAN BIESEN (Open Vld)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)
Bert WOLLANTS (N-VA)


